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   Весенний концерт для милых мам и бабушек

Цель: создать веселое праздничное настроение, организовать условия для 
реализации творческих способностей воспитанников, доставить радость 
детям и их родителям.

Задачи:

Обучающие:

- Привлекать детей к активному участию в празднике.

Развивающие:

- Эмоционально воспринимать тексты стихотворения и музыку.

- Закреплять умение выступать на сцене, чувствовать себя уверенно.

- Совершенствовать коммуникативные навыки.

Воспитательные:

- Воспитывать у детей любовь и уважение к женщинам, девочкам, мамам и 
бабушкам.

Ход НОД

Под весёлую музыку в зал заходят дети и встают по всему залу перед 
зрителями, в руках у детей по одному цветочку.

1.Под музыку ветра, легко и свободно,
Вздохнув после долгого сна,
Цветы пробудились  и кружатся в вальсе,
А с ними танцует весна.

2.В окошко к нам стучит весна,
А вместе с нею праздник.
Поздравит мамочку с утра
Тихоня и проказник.

3.Шепнёт на ушко: « Я люблю
Тебя, моя родная!»
И сердце мамы запоёт
И от любви растает.

4.Сегодня у нас так уютно, как дома,
Смотрите, как лиц много в зале знакомых,
К нам мамы пришли –
Рады видеть всех вас!



И праздник весёлый начнём мы сейчас.

5.Он вам посвящён – самым милым и нежным,
Любимым, родным! Этот праздник всех женщин!
Сердечный привет даже солнышко шлёт
И с нами для вас эту песню поёт!
Дети исполняют песню «Наступает праздник наших мам».
                          Садятся на стульчики.
Выходят мальчики и читают стихи
Мальчики:

1.Будем девочкам дарить
Приятные моменты,
Будем им мы говорить
Сегодня комплименты!
2.Твой наряд такой красивый –
На принцессу ты похожа,
Мне придётся превратиться
В принца сказочного тоже.
3.Золотые локоны,
Синие глаза,
Всё самое хорошее
Хочу тебе сказать.

4.Твоё платьице простое
В яркие горошины,
А характер золотой,
Ты самая хорошая!
5.На меня ты смотришь строго,
Как мимоза-недотрога.
Буду мышцы я качать,
Чтоб девчонок защищать.
6.Твоя улыбка чудная,
Как ранняя весна.
Всегда в минуту трудную
Поможет мне она.
7.Я придумал, что сказать
В этом поздравленье:
Твои щёчки, как цветочки,
Глазки загляденье.
8.Платье твоё бальное,
Туфельки хрустальные.
Словно Золушка стоишь,
От меня не убежишь?
9.Словно звёздочки горят



У Катюши глазки,
Кто сумеет отгадать,
Из какой ты сказки?
10.Бальный праздничный наряд,
Блёстки золотом горят,
И звучит твой звонкий смех,
Ты сегодня лучше всех.
11.Лёгким облачком воздушным
Мне идёшь на встречу ты.
Восхищаюсь, поздравляю
И дарю тебе цветы.
12.Ты как яблонька весной –
Кружевное платье.
И сегодня лишь с тобой
Буду танцевать я.
13.Как наряд воздушен твой,
Потанцуй, дружок, со мной.
Звонко топнем каблучком,
Пронесёмся ветерком.
14.Очень долго мы мечтали
Пригласить на танец вас.
Пусть закружит в этом зале
Нас красивый плавный вальс.
Мальчики с девочками исполняют  танец (3-4 пары).
                                      Выходят два мальчика.

1 -й мальчик.
А ты знаешь? Наши девочки такие
сладкоежки.
Без конца жуют ириски, звонко щелкают орешки.
2-й мальчик.
Ну и ну! Девчонки, на нас поглядите
И вкусной конфеткой друзей угостите!
(Девочки подбегают к ним.)
Девочки (хором). Ишь вы какие! Конфетку хотите? В честной борьбе вы

ее заслужите!
Проводится аттракцион «Достань конфетку».
В  центре  ставят  стол,  к  ножкам  которого  привязаны  веревочки  с

палочкой  на  конце.  На  столе  лежит  конфета.  Играющие  по  команде
начинают накручивать веревочку на палочку.  Победил тот,  кто быстрее
добрался до конфетки.

На середину зала выходят мальчики.
1-й м. Посмотри, какие наши девочки,  мамы, и конечно, наши бабушки 
красивые.
2-й  м. Нет! Сегодня они ОСОБЕННО красивые, ведь у них праздник!



8 Марта – это такой день, когда каждый мужчина  просто обязан быть 
джентльменом.
Ведущая:
А что обязан делать джентльмен в этот день?

1-й м. Ну, помыть посуду, полы, почистить ковры, вынести мусор, сходить в 
магазин, убрать свои игрушки на место. 
2-й м. Дааа, нелегко быть джентльменом в 8 Марта.
1-й м. Это чтооо!…, а знаешь, настоящий джентльмен делает всё это каждый 
день!
2-й м. 
Если бы я был джентльменом, я бы тоже всё это делал, потому что наши 
мамы самые красивые, милые, любимые!
1-й м. Я с тобой согласен. Так давай же их поздравим от всей мужской 
половины нашей группы.
2-й м. Давай! 
Вместе: Дорогие наши мамы, от мужской половины нашей группы 
поздравляем вас с весной!
Счастья, радости  желаем,
И этот танец вам посвящаем.
   Мальчики     танцуют     «Танец со шляпами».   

Выходит девочка и читает стихотворение
Девочка:
Я подарок разноцветный
Подарить решила маме.
Я старалась, рисовала 
Четырьмя карандашами.
Но сначала я на красный
Очень сильно нажимала,
А потом за красным сразу
Фиолетовый сломала…
Всё равно портрет красивый,
Потому что это – мама!
Ведущая: Сейчас мы посмотрим, как дети нарисуют нам портрет мам. Но 
портрет этот будет коллективным.
Игра «Коллективный портрет».
Команды девочек и мальчиков. Перед ними два мольберта с прикреплёнными 
листами бумаги. Дети по очереди подбегают, рисуют одну деталь 
портрета (нос, рот, волосы и т.д.)

Выходит мальчик и читает стихотворение.



Мальчик:
Я сегодня встал пораньше.
Почему? Есть сто причин.
Я, во-первых, самый старший,
После папы, из мужчин!
Я умылся, причесался,
Сам убрал свою кровать,
Три минуты одевался и пошел,
Но не гулять!
В магазин сходил за хлебом,
И еще за молоком
Поиграл с трехлетним Глебом,
Выбил коврик кулаком,
Съел за завтраком всю кашу:
За себя и за Наташу!
Мне сказала тихо Ната:
- Я люблю такого брата!
А потом мы с папой ловко
Испекли пирог в духовке.
Но! Сначала y соседа
До обеда шла беседа:
Сколько надо молока?
Где ваниль? И где мука?
И какого взять варенья?
Что в пирог? А что в печенье?
Папа мой и дядя Павел
Изучили много правил:
Все листали руководство
Под названьем "Домоводство".
Ведущая: Да, папы тоже мамам помогают. Вот посмотрите, как хорошо они 
умеют завязывать бантики!
Аттракцион для пап «Завяжи бантик»
На длинной верёвке привязаны ленты, в центре бантик. Одновременно папы 
с двух сторон начинают завязывать бантики. Побеждает тот, кто первым
дойдёт до центра.
 Мальчик:
В этот день для бабушки
Я на все готов:
Выпью чай с ее малиной,
Съем с десяток пирогов
И посуду сам помою.
Уложу бабулю спать.
Очень просто быть героем.
Надо слабым помогать!
Дети исполняют песню-танец «Бабушка, испеки  оладушки».



(Садятся на стульчики. Выходят мальчик и девочка и исполняют шуточную 
песню).
Шуточная песня «Семечки».
Мама и дочка
Оранжевый панцирь и черные точки...
Уселась она прямо на руку дочке.
И сразу же, вдруг, по делам заспешила,
Как будто уже для себя все решила.
А дочка держала открытой ладошку,
Где линия жизни, вдруг, стала дорожкой.
И глядя на гостью, кивала головкой:
"Тебя я узнала. Ты Божья коровка!"
Девочки  исполняют танец «Предсказание» (в руках у них божьи коровки, 
в конце танца девочки дарят их гостям).
Все дети встраиваются по всему залу.
1.Дорогие наши мамы, 
Мы и сами признаём, 
Что, конечно, не всегда мы
Хорошо себя ведём.
2.Мы вас часто огорчаем,
Что порой не замечаем.
Мы вас очень, очень любим!
Будем добрыми расти.
И всегда стараться будем…
Все:
Хорошо себя вести!!!
Дети исполняют песню «Добрая, милая мама».










